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Cum se cinstesc eroii!
Este un lucru cunoscut de 

toată lumea, că un popor se a- 
firmă, ca având calităţi nobile 
şi frumoase atunci, când ştie 
să-şi cinstească morţii, cari s’au 
sacrificat pentru unitatea şi 
prosperitatea Patriei. Un gest de 
pioasă amintire, făcut din când 
în când, pe lângă că întăreşte 
spiritul de jertfă al cetăţeanului, 
dar mai ţine trează şi amintirea 
celor dragi dispăruţi dintre noi. 
D e aceea pentru ca să putem 
năzui la lucruri măreţe, pentru 
a  ne putea creşte tinerele vlăs
tare în dragoste de ţară şi spi
ritul de sacrificiu, t ’rebue să le 
arătăm prin exemple vii, că ştim 
să cinstim pe acei, cari ne-au 
dat prilejul să trăim clipele înăl
ţătoare de astăzi.

In alte state se fac sacrificii 
enorme, pentru adunarea celor 
căzuţi pe diferite câmpuri de 
bătae din ţările străine şi reîn- 
hamarea lor în pământul Pa
triei.

Am văzut dela răsboi încoace 
aproape în toţi anii, comisiuni 
străine de ofiţeri francezi, en
glezi, italieni etc., cari şi-au a- 
dunat osemintele eroilor căzuţi 

. făcând mari sacrificii.
Germania, anul acesta a tri

mis la noi zece vagoane de flori 
naturale spre a se depune pe 
mormintele eroilor germani. O 
parte din aceste flori au reve
nit şi eroilor îngropaţi la Sibiu. 
Intre aceste flori era şi o splen
didă coroană cu panglici naţio
nale germane purtând următoa
rea inscripţie: „Germania recu
noscătoare fiilor ei de pretu
tindeni».

Inscripţia este foarte suges
tivă şi ne abţinem a face co
mentarii asupra ei, rămânând 
însă, ca un exemplu pentru a- 
ceia, cari se ocupă de eroii 
noştrii şi cu toate mijloacele mo
deste — de cari se afirmă că 
dispunem — deşi se fac  chel- 
âueli nesocotite cu alte lucruri

nefolositoare şi diverse misiuni 
în străinătate — întrebăm de ce 
nu s’au adus până azi, osămin- 
tele eroilor căzuţi în străinătate, 
ca şi cei morţi de tifos şi foame 
în lagărele dela Sopronyék, Kre
feld, ca şi cele din Bulgaria, sau 
cel puţin li-s’a depus o floare pe 
mormintele lor părăsite, de ziua 
Eroilor ? Cinstind pe acei ce 
se află în apropierea noastră,

Din discuţia ce  a avut loc în
tre doi soldaţi pe peronul gărei, 
am putut afla că, în noaptea de 
1 Meiu soldatul de santinelă 
aflat Ia podul c, f. r. Şeica Mare, 
a observat un individ care se  
învârtea în jurul podului.

Soldatul a somat pe individ să 
se  culce şi apoi voind a se apro
pia de necunoscut spre al inden- 
tifica, acesta s’a lăcut nevăzut 
după care, sentinela făcând o 
inspecţie la pod a găsit o bombă 
de ecresită aşezată sub un picior.

Dându-se alarma, s’au făcut 
cercetări pentru prinderea aten
tatorului, dar fără nici un fo lo s ; 
deoarece acesta avusese destul 
timp să o şteargă fără de urmă.

Joi, aceaş noapte, aflăm, că 
mâini criminale au dat foc de» 
pozitului de muniţiuni de la Băr
boşi (lângă portul Galaţi).

Din aceste două fapte se  
poate deduce că, comuniştii 
instruiţi de şefii supremi de la 
Moscova şi Budapesta, au căutat 
să serbeze ziua de 1 Maiu cu 
mult fast, înregistrând şi ceva 
succese morale, dar Dumnezeu 
nu le-a ajutat.

— trimitem cu toată pietatea sa
lutul recunoştinţei noastre, mar
tirilor şi eroilor morţi în ţări 
străine, cari pe lângă' desnădej- 
dea ce au simţit, murind departe 
de Patria lor, dar au mai fost 
lipsiţi şi de mângâerea celor din 
familie, cari zadarnic i-au mai 
aşteptai să se reîntoarcă şi poate 
nici nu ştiu unde să le trimită 
o coroană de flori,—din pămân
tul Patriei pentru care au murit!

Exemplu recent al Germaniei 
rămâne edificator.

Noi am semnalat şi în alte 
ocaziuni, indivizii suspecţi cari 
mişună printre muncitori, împăr
ţind manifeste incendiare şi am 
prevăzut scopul urmărit de aceş
tia, încât nu putem înţelege de ce  
nu se  iau măsuri ca indezirabilii 
să fie puşi la locul ce Ii se cu
vine, sau aruncaţi peste graniţă 
în ţara lor, unde docfrina ce  
practică are mai mulţi şi mai 
fideli adepţi. Facem apel la toţi 
rcmânii, conştienţi de rolul ce  
au ca cetăţeni ei acestei ţări, să 
denunţe autorităţilor civile şi 
militare pe j orică individ, care 
fie cu vorba, fie cu fapta, se  
manifestă contra intereselor sta
tului, sau ameninţă organizarea 
şi liniştea publică.

Iar muncitorii români, să ia 
pildă dela muncitorii francezi, en
glezi, germani, etc, cari sunt or
ganizaţi în sensul unei vieţi ome
neşti, dar nu ca să dea concurs 
celor dela Moscova, a căror de
viză este, sărăcia, distrugerea şi 
boala!.

Români 1 apăraţi interesele nea
mului şi patriei voastre!

C rist N. Ş te fă n e sc u .

Făuritorii unirii.
Viteaz popor, împins de dorul 
De-a ’şi împlini un vis frumos, 
Cu miile s’au strâns românii 
Sub treicolorul maestos.

Sub cutele-i ce foşnind dulce, 
Par’că şoptesc din vremi d’apoi. 
De- ale străbunilor mari fapte, 
Cen lupte-au fost mereu eroi.

ş /  s’au jurai, ca pentru ţară 
Să se jertfească rând pe rând, 
Să-şi făurească ţara mare, 
Apoi, plecat-au toii cântând.

In vălmăşagul luptei drepte, 
Intrau vitejii ca în horă, 
Trăgând lungi brazde prin dus-

lmani,
Cu baioneta ş’arma soră.

Mulţi au murit strigând, Ura! 
Alţii, răniţi nu se lăsau,
Ş i în dispreţul rănei lor 
Mai dârji se avântau,

Cosit-a moartea zeci de’mii 
Din floarea ţârei româneşti,
Ş i alţi flăcăi intrau în joc... 
Copii ai oştilor regeşti.

Iar, când pe câmpul bătăliei,
Un soare cald răsare ’n zori 
Uniţi prin moarte şi prin sânge 
Zăceau feciori, din ţări surori.

Morţi, pentru ţara lor străbună, 
Morţi, pentru marele lor crai,
Ei sunt eroii ce zidii-au 
Regatul Regelui Mihai.

CRIST. ŞTEFĂNESCU,
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Zece Malu.
Neamul românesc de pretutin

deni serbează pentru a zecea oară 
unirea tuturor românilor sub un 
singur sceptru. In 10 Mai 1929, 
guvernul dlui Maniu a hotărât să 
serbeze unirea cea mare a tu 
turor provinciilor româneşti. I- 
deea a fost bună. In viaţa poli
tică a neamului românesc de din
colo de Carpaţi, zece Maiu, sim
bolizează trei evenimente impor
tante si anume:

La 10 Maiu 1866, Principele Ca
rol de Hohenzollern, temelia Di
nastiei noastre, a intrat în Bu
cureşti, punându-se astfel capăt 
certurilor pentru domnie a fa
miliilor boereşti, putându-se des- 
volta în linişte ţara!

La 10 Maiu 1877 România mică 
s ‘a declarat independenţă, iar prin 
gloriosul răsboi în contra turci
lor, România a devenit respectată 
In faţa Europei.

La 10 Mai 1881, Domnitorul 
Carol se încoronează cu Coroana 
de oţel, făurită din tunurile tur
ceşti, capturate la asaltul Griviţei.

După aceste trei evenimente 
Importante, a sosit ziua de 1 De
cemvrie 1918, ziua cea mare a 
„Unirii“ pe care România mică 
prin sacrificiul celor 800.000 de 
eroi morţi, ne-a pregătit Unirea  
tuturor rom än ilor( pe care azi 
o serbăm, alături de cele trei e- 
venimente importante ale nea
mului românesc, 70 Mai 7866, 7877 
şi 7881, fără de cari nu puteam 
serba ziua de azi!

Cu această ocazie, avem dato
ria să îngenuncnem cu pietate în 
faţa me.iioriei tuturor eroilor şi 
martirilor neamului românesc, să 
ne amintim cu evlavie de Horia, 
Cloşca şi Crişan, Tudor Vladimi- 
rescu, [Avram Iancu, Eroii dela 
Grivlţa şi Plevna, Turtucaia Mă- 
răşeşti şi Tisa, precum şi a foşti
lor bărbaţi de stat, cari prin 
mintea lor ageră şi patriotismul 
cald, ne-au dat ocazia aceştei 
grandioase serbări a Neamului.

Se cuvine să păstrăm vie amin
tire marilor regi, Carol, făuritorul 
Dinastiei şi Independenţei, Fer
dinand, înfăptuitorul României 
mari şi să ne rugăm Iui Dumnezeu 
să  dea minte şi noroc tânărului 
nostru Rege, Mihai, ca să poată 
călca pe urmele marilor săi îna
intaşi, spre fericirea neamului 
românesc!
Trăiască M. S, Regele Mihai!

N. C. Droc.

Hoţi de buzunare.
Joi 2 Maiu a. c. locuitorul 

Gheorghe Preda din Ocna-Sibiu
lui, fiind la târgul de cai din Si
biu, a vândut şi el o gloabă. Vân- 
zând-o a tras la o cârciumă din 
târgul vitelor spre a-şi n ai uita 
de necazuri. Deodată susnumitul 
se  trezeşte c ă i  lipseşte portofe
lul cu Lei 2200’— Imediat se  
prepune pe doi indivizi ce erau 
în apropierea lui. In acest mo
ment văzu Preda că unul din in
divizi îi aruncă portofelul sub 
masă. Cu ajutorul notarilor D u 
mitru Albu din Şura-mare şi loan 
Restanţa din Guşteriţa, cari erau 
la aceaş masă, indivizii au fost 
duşi la poliţie. Legitimându-se cei 
doi pe unul îl chema loan Bara- 
novici iar pe celălalt Gheorghe 
Sárközi. La cei doi, lungi în de
gete, se costată că nu acesta 
este primul caz în hoţii de bu
zunare, asa că ei au fost predaţi 
parchetului.

(Urmare)

încă dela întemeierea acestei ţări, s’a 
considerat funcţionarul public ca un 
element de exploatare, deoarece cu 
100 de ani în urmă ca şi azi i-s’a 
dat un salariu de mizerie, cari abia 
i-a fost deajuns ca să nu moară de 
foame.

Acum 40 de ani. când s’au reorga
nizat finanţele statului, s’a ridicat o 
voce în parlament, care cerea îmbu
nătăţirea stărei funcţionarilor pendinte 
de Ministerul de Finanţe cari pe a- 
tunci începeau cu;

Agenţi fiscali. . . 40 lei lunar
Supraveghetor vamal 51 „ »
Impiegaţi 75 „

iar răposatul Petre Carp, a răspuns 
că lefurile sunt încă prea mari şi că 
*funcţionarii ar trebui să plătească 
ei statului pentrucă sunt ţinuţi în ser
viciu I

Şi cu această mentalitate am ajuns 
până în vremurile de azi, când majo
ritatea funcţionarilor începători abia 
primesc 2500—30oO lei lunar din care 
omul trebue să-şi plătească chiria, 
mase, îmbrăcămintea etc. cari reparti
zate în raport cu ceia ce primeşte 
considerând că e vorba de un celiba
tar, am avea cam următoarea situaţie: 

Chirie lei 300-—
Lemne lei 200*—
Lumina lei 150’—
Spălat lei 2c0 —
Masa lei 1500-— 
îmbrăcăminte 550’—

Dnpă cum se vede, deşi am soeo- 
tit cele mai reduse sume pentru fie
care nevoe (şl aş vrea să văd pe 
careva trăind dintr’un astfel de buget) 
bietul funcţionar nu mai are altceva 
de făcut decât, să se resemneze Ia o 
viaţă de animal, care va trebui să 
treacă de la lucru acasă şi viciversa, 
în astfel de condiţiuni neputându-şi 
permite nici cel mai mic gust, — fie 
chiar fumatul, cetitul unei gazete, des-

T ribuna
In Intervalul de la 11 Aprilie 

până la 22 Aprilie curent, Tribu
nalul Sibiu secţia II a confirmat 
mandatele de arestare a urmă
torilor indivizi:

1. Constantin Macarie pentru 
crima de furt.

2. Marla Dancloiu dela Orfe- 
felinatul Turnu Roşu pentru furt.

3. Alex. Ghiorghiu pentru 
furt.

A reconfirmat încă pe o lună 
mandatele indivizilor;

1. Şerban Florea şi soţii fără 
domiciliul stabil pentru furt.

2. Ştefan Boghîs idem pentru 
crima de omor cu premeditare.

3. Stefan Fakner idem idem.
A infirmat mandatele dispu

nând punerea pe picior liber a 
Indivizilor.

1. 1. Pichler din “Sibiu pentru 
sustracţle şl excrocherie.

2. Tudosle Iile pentru furt.
3. Maria Sas idem.
Contra infirmare! mandatului 

prevenitului I. Pikier. Parchetul 
a făcut apel.

S’a mai confirmat şi mandatul 
emis contra prevenitului Pampu 
Dumitru, deţinut pentru crima de 
furt.

pre ras, îngrijitul încălţămintei etc. 
nici nu mai vorbim.

Ceia ce duce la concluzia că în 
mod intenţionat acest element atât de 
folositor statului a fost ţinut într’o 
stare permanentă de promiscuitate, 
fără să se ţie samă de nevoile Iui 
strict necesare. Nimeni nu s’a gân
dit la suferinţele acestor oameni şi 
ori de câte ori, au îndrăsnit să-şi re
vendice drepturile li s’au pus pumnul 
în gură, ameninjändu-i cu eliminarea 
din serviciu sau chiar închisoarea. în
cât de un veac întreg, aceştia sunt 
cei mai împilaţi cetăţeni şi prin felul 
lor de viaţă, dau cei mai mare tribut 
tuberculozei şi tuturor bolilor, cari fac 
ravagii în rândul acestor bravi munci
tori intelectuali, fără dreptul de a se 
plânge la nimeni, pentrucă nimeni nu-i 
ascultă. Fruntea lor trebue să stea 
veşnic înclinată, iar spinarea mereu 
încovoiată pentru a complace celor la 
cari servesc.

Aşa cum sunt trataţi azi funcţionarii 
statului, în mod fatal se tinde la des
fiinţarea familiei, deoarece cu mijloa
cele de existenţă ce au, nici unul nu 
va avea curajul să se căsătorească, 
şi ca o consecinţă pe nesimţite popu
laţia ţărei şi aşa ameninţată şi dege
nerată, va scade in mod simţitor, în 
plus nenumăratele divorţuri, cari au la 
bază neînţelegerile conjugale isvorâte 
din lipsurile ce formează apanajul bie
tului funcţionar. Iar în oraşele mai 
mari, unde nevoile zilnice sunt şi mai 
mari sunt foarte dese cazurile, când 
soţiile fi chiar fiicele funcţionarului 
se prostituiază pentru a complecta 
lipsurile căsniciei.!

încât, dacă s’ar privi cu mai mare 
interes această problemă de care de
pinde, vitalitatea statului s’ar munci 
din răsputeri pentu îndreptarea unui 
rău, a cărui continuare este o crimă.

Urmare în număml viitor.

ju rid ică
Prin şedinţa Nr. 424—8 din 

11 Aprilie crt, acuzata Mav 
Hilda de profesie Iibrarâ din Si
biu, a fost condamnata la zece 
zile închisoare ccrecţionala pen
tru crima de furt ce a comis în 
prejudiciul Căpitanului de re
zervă Emil Tamaş din Sibiu. 
Numita a şi fost depusa în în
chisoare.

Prin sentinţa Nr. 111—3—929 
din 12 Aprilie crt. Agentul de 
Poliţie Ludoşan Gheorghe, a 
fost condamnat la 1000 lei a- 
menda ca pedeapsă principală 
şi destituirea din funcţiune pe 
timp nedeterminat ca pedeapsa 
accesorie pentru faptul că a pri
mit mita de la Ion Botorán, lu
crător la fabrica Turda 1000 lei 
în localul Comisariatului Garei 
Sibiu, în bancnote de câte 100 lei 
pentru a nu dresa contra lui 
Botorán acte pentru furt şi ba- 
tae.

Iar Ion Botárán, a fost con
damnat la 1000 lei amenda pen
tru că a dat mită lui Ludoşan.

Complicii lor Ion Mânlşor şi 
Slujitoru Constantin au fost achi
taţi, pe motiv că deşi luaseră 
şi ei câte 300 lei din mita pri

mita de Ludoşan însă faptul era 
consumat de Ludoşan fără cu
noştinţa lor.

Prin sentinfa Nr. 152—3— 929 
a condamnat pe acuzatul Gh. 
Comisiu maestru tâmplar Ia şcoa
la de meserii din Mercurea la 
15 zile închisoare pentru plăs
muire de acte publice sentinţa 
apelată de acuzat.

Tot înaintea Tribunalului Si
biu in ziua de 19 Aprilie crt. 
s'a desbatut cauza privitoare pe 
banditul Ion Bungârzeanu de fel 
din Răşinari, pentru crima de 
tâlhărie comisă în persoana lui 
Oprea Hanciu pădurarul Canto
nului Nr. 50 din Muntele Crlnţ 
pendinte de Saiişte,

Pentru a lamuri opinia publi
ca arătăm ca acest bandit la 
28 Iulie 1923 a fost judecat de 
Curtea cu Juraţi din Ilfov şi 
condamnat la munca silnică pe 
toată viaţa, pentru următoarele 
fapte.

1. Pentru crima de tâlhărie a 
medicului veterinar C. Dimitrlu 
din Constanţa şi servitoarei lui 
Elena Teodorescu.

2. Pentru crima de tâlhărie cu 
omor săvârşită asupra Cantonie
rului Gh. Rafaila care facea ser
viciul între gările Palas şl Va
lul lui Traian, Constanţa.

3. Pentru crima de omucidere 
cu voinţa şi premeditare a D-rei 
Adela Schmidt din Galaţi.

4. Pentru crima de omor cu 
premeditare asupra D-nei Maria 
Costescu din Bucureşti.

5. Pentru crima de tâlhărie 
săvârşită asupra aceleiaşi Maria 
Costescu şi furtul sumei 302.200 
lei, bijuterii cum şl hârti şi ac
ţiuni de valoare.

6. Pentru delictul de excro
cherie săvârşit asupra magazi
nului „Peschy“ din Bucureşti cu
22.000 iei.

Toate crimele şl asasinatele 
le-a săvârşit in tovărăşia ban
ditului N. Lăcusta zis Rusaciuc 
care de prezent este şi el con
damnat pe viaţă.

Pentru crima de tâlhărie ce a 
comiso în Munţii Crinţ depin
zând de Tribunalul Sibiu, crima 
comisa după cum am arătat 
mai sus in persoana iui Oprea 
Hanciu pădurar. Numitul bandit* 
pe lângă munca silnică pe viaţa 
data de Curtea cu Juri Ilfov, 
tribunalul, ia mai dat încă 7 
ani temniţa grea.

Reporter

Rubrica Voluntarilor.
In ziua de 9 Mai ora 3 p. m. 

se va oficia sfinţirea drapelului 
voluntarilor din Răşinari, în piaţa 
comunală. Serviciul divin, credem  
că va fi oficiat de protopopul 
garnizoanei Sibiu, loan DăncilS şi 
Sfinţia Sa Emílián Cioran, proto
popul Sibiului.

După sfinţire va fi o petrecere 
cu dans, în Căminul Cultural din 
Răşinari sau în Dumbravă.

Sunt invitaţi pe această cale 
toţi foştii voluntari, precum şi per
soanele străine, cari doresc s& 
i*a parte.

Menţionăm că acesta e  primul 
drapel, al voluntarilor din jude
ţul Sibiu.
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„Reputaţi®
Mondială"

Slugulijele lui Aurică Vlad, a- 
dăpostite Ia leuca băncei „Arde
leana" din OrSşiie, ne felicită, 
pentru articolul „Cap dogit şi 
mână spartă", în care am arătat 
cui împarle ace l ministru sutele 
de mii, în aceste zile de cruntă 
sărăcie.

A celea,i slugulije constată că 
eroul nostru „şi-a câştigat un 
renume m o n d ia lNoi îi credem 
pe cuvânt. Renumcle *i l-a câş- 
lidat mai ales în 1915 când, în 
congregaţia dela Deva, a spus ca 
Popa Moţa şi Vasile Osvadă sunt 
gunoaie, pentru-că s ’au înrolat în 
armata română.

Noi asigurăm pe şugubeţele 
slugulije că, de când cu suta de 
mii, dală minoreiDoina Dobo, re

Cei prezenfi după o desbatere 
serioasă aduc următoarea hotă
râre

genialul Mesia dela Bobâlna ?

Păcat că a exisiat unul cu nu 
mele Lombroso, care a afirmat 
că geniul e frate cu nebunia

Primim spre pu< 
blicare.

Având în vedere că de 4 ani
. „ . . . suntem proprietari definitivi ainumele lui Aurică a trecut şi m , .  ̂ . ., , .

T kî« t c- ’«I- - * _  loturilor de case primite dela re-planeia Marte, bi n aţi văzut cum , „ ,  .: . r, . „v . , ’ , .. , „x ^ forma agrara, conform hotarîreiîşi flutură ciobanul din lună o - ™ ., , , . , , . ,, ,  , j _  , . Tribunalului local şi s a  plătitbielele, în semn de ovaţie pentru . , , loiurj c ^„_a
no ni nini Mod« Rr,Kâir,« 1 Pre»ul acestor ioturi ia e^assa

Centrală de împroprietărire şi 
dreptul de proprietate s ’a înre
gistrat în cartea funduară pe nu

li mele nostru şi fiind proprietarii 
acestora, primăria nu este îndrep- 

âfă|ită a dispune modificarea lor, 
mai departe având în vedere că 
pe o mare parte a loturilor pri
mite s ‘a făcut, chiar cu autoriza
ţia primăriei, tot felul de clădiri 
de case, grajduri, şopronuri îm
prejmuiri şi plantare de pomi şi 
prin mutarea şi schimbarea aces
tora, conform noului plan se  cau
zează spese şi pagube enorme 
pe cari primăria nu are de unde 
să le acopere:

Nu-1 primim şi nu-1 aprobăm 
planul' de sistemizare al primăriei 
şi suntem împotriva întocmirei 
noului plan pe teren şi în cartea 
funduară, rămânem pe lângâ pla
nul reformei agrare.

Nu primim Introducerea planu
lui de sistemizare şi din motivul 
că această schimbare favorizează 
numai pe foarte pujini proprietari 
cari încă nu au clădit, primind 
poziţii mai bune spre stradele 
principale, iar majoritatea nu are

Oi.-
Consilia al oraşului municipal

Sibiu

Avem onoare a vă înainta ho
tărârea din 1 Aprilie 1929 a îm- 
proprielărijilor din Sibiu grupa 
111. conform căreia nu se primeşte 
şi nu se aproabă planul de s is 
tematizare făcut de primărie.

Deci rugăm pe On. Consiliu 
ca luând această hotărâre la 
cunoştinjă să binevoiască a de
cide ca toate cererile înaintate 
dejî şi cari se vor mai înainta 
pentru autorizajii de construcţie 
să se libereze imediat conform 
planului făcut de reforma agrară 
şi să nu se mai împedece clă
direa caselor proiectate pe mo'
tivul, că planul de sistematizare nici un favor.

Se casează 2 —3 străzi scurte 
cari trag din drumul Cisnădiei

nu este aprobat.

Sibiu Ia 16 Aprilie 1929. până în drumul Răşinarilor, dar 
în schimb se fac două străzi noi 
cu mult mai lungi.

Apoi prin introducerea noului 
plan, primăria răpeşte terenul cu 
No. top. 4052/20 designat de 
reforma agrară pentru piaţă care 
teren, dacă rămâne aşa cum este,

azi la 1 Aprilie 1929 dresat la ]?®s ê. vre °  c^Uva ar>i se poate

Cu deosebită stimă:

Nicolae Fleschin
Calea Cisnădiei 40

Pvoces verbal

adunarea generală a proprietari
lor din Sibiu, grupa 111.

S ’a luat la desbatere planul de 
sistemizare al primăriei oraşului 
municipal Sibiu şi s ’a invitat cei

folosi ca teren pentru clădirea u- 
nui azil sau pentru o biserică, 
deoarece grupa III a este foarte 
departe de şcolile ş i  bisericile 
deja existente.

In afară de aceasta, pe această
prezenţi să decidă dacă sunt ar avea joc brutarii, măce*
mulfumiti cu acest plan, făcut cu băcanii etc. de unde popu-
mult mai târziu după înproprie 
tărire, prin care se schimbă situ- 
ajia întreagă a loturilor şi dacă 
se învoiesc şi aprobă acest plan 
să se introducă pe teren şi în 
cart a funduară.

lajia din grupa III a s’ar putea 
alimenta zilnic.

Nicolae Fleschin, pensionar, 
fust consilier financiar 

şi alte 61 semnături

Maimâ criminală.
Fata Maria Vecerdea din co

muna Topârcea jud. Sibiu, fostă 
servitoare în Sibiu str. Har- 
tenek No. 58 a născut în di
mineaţa zilei de 5 Maiu a. c. un 
băiat. Născând a luat copilul, l‘a 
învăluit într'o sdreanjă şi l‘a as
cuns în coljul unei pivnije într‘o 
grămadă de nisip. Dimineaţa 
pela ora 7 o servitoare din a- 
ceaş curte a văzut sângele pe 
scări, pela ora 9 venind din piaţă 
în asociojie cu altă servitoare tot 
din aceaş curte au cercetat ur
mele de sânge până ce au găsit 
copilul în pivniţă ascuns în nisip 
şi care era aşezat cu gura la vale 
pentru a nu putea plânge. Am
bele servitoare au luat copilul 
l‘au învălui! înlr'o cămaşe şi l‘au 
dus Ia clinică, unde a fost în
grijit foarte bine, însă zadarnic, 
căci la ora 6 seara a murit. In 
acelaş timp şi netrebnica mamă 
a fost dusă la clinică.

Cine face si încasează 
c in c i  abonamente, prime
şte ziarul gratuit

Ştiri şi
Informaţiuni
CostuE abonamentului

pe un an: pentru ţărani: 
Lei 150‘— pentru com ercianţi 
intelectuali ş i m eseriaşi: Lei 
2oo*— pentru bănci, instituţii 
ş i  fabrici; le i looo*— pentru 
Am erica 3 (trei) dolari.

— In Austria a fost arestat un 
jăran, anume Folcker, care este 
acuzat că în ultimii 2 ani a otrăvit 
3 copii cu şoricioaică:

— Mareşalul Petain, şi-a pus 
în mod oficial candidatura Ia K- 
cademia franceză, pentru fotoliul 
rămas vacant prin moartea mare
şalului Foch.

—  Comisiunea însărcinată cu 
redactarea definitivă a proectului 
de lege al amnestiei este alcătuită 
din domnii miniştrii Grigore Iu- 
nian, general Henry Cihoski şi 
Eduard Mirto. Se vor bucura de 
amnestie, dezertorii în jară şi în 
străinătate; vinovaţii de scăpare 
de arestanji, şi ce ce nu s ’au 
prezentat la viza livretelor s ’au

Ia recrutare. Nu vor fi amnestiaţi 
dezertorii la inamic din timpol 
războiului şi criminalii ordinari. 
Oda ă cu amneştia se va acorda 
şi o serie de graţieri.

- -  Cu ocazia zilei de 1 Mai 
în Berlin au avut loc lupte sân
geroase între comunişti şi poliţie, 
Au fost 24 morţi si 170 răniţi. 
S ’au efectuat peste 1000 de ares
tări. Polijia, să poată înlătura nu
m eroasele baricade ridicate de 
comunişti s ’a folosit de automo
bile blindate şi mitraliere, în spe
cial în cartierul Neuköln, unde 
comuniştii au ocupat întreg car- 
1 ierul şi au atacat politia de pe 
ferestrele caselor cu o adevărată 
ploaie de gloanje, sticle şi cără
mizi. In acest cartier lupta a du
rat toată noaptea. S ’a dovedit, efi 
Internaţionala a III-a din Moscova, 
a dat directivele comuniştilor din 
Berlin să provoace dezordinile 
pe ziua de 1 Mai. La noi în ţa
ră ziua de 1 Mai s ’a petrecut în 
linişte.

— C onsiliu l Băncii Naţio
nale a Rom âniei a hotărât 
ridicarea scontului după cum  
urm ează : Scontul pentru por
tofoliu dela 6, a fost ridicat 
Iá 8 la sută, iar pentru îm 
prumuturile pe efecte  (lom - 
barde) a fost ridicat dela 7 
la 9 la sută, Această hotărâ
re a produs mare nemulţumire 
în cercurile comerciale, financiare 
şi industriale din ţară, căci ur
carea scontului Băncii N atio
nale va aduce după sin e  ur
carea tuturor dobânzilor în 
general ş i ca atare un nou 
val de scum pire a traiului.

— In numărul trecut al ziaru
lui nostru la inseratul Societ&til 
de asigurare Dacia România, s ’a 
cules din eroare şase milioane 
capital social, în ioc de şase zeci 
milioane, deplin vărsat. Facem  
cuvenita rectificare.

— Tribunalul din Budapesta a 
condamnat pe judecătorul Nagy 
István la 3 ani jumătate temniţă 
grea şi pierderea d r  pturilor civile 
si pol tice pe timp de 10 ani, 
pentru că s’a dovedit că a luat 
mită şi a dat sentinţe cu părtinire.

— Siguranţa din Bucureşti a 
reuşit să aresteze pe inginerul 
Măcel Pauker, un conducător de 
frunte al bolşevicilor români, care 
nu de mult s ’a întors dela Mos
cova- La locuinţa sa au fost gă
site multe acte compromiţătoare.



Trustul suedez al chibri
turilor, care ne a acordat împru
mutul de 30 milioane de dolari, 
care sumă trebuia să ne tie pre
dată ia 1 August a. c. în urma 
unei noi înţelegeri cu guvernul 
nostru, ne va preda suma cât 
mai neîntârziat.

— Poliţia din Kaposvár (Un
garia) a descoperit că locuitorul 
özaiai Iânos care în 1916 a dis
părut fără urme, a fost omorât 
de propria sa fată, împreună cu 
lucrătorul Sepők Ferenc. Motivul 
crimei a fost că tatăl nu s ’a în
voit ca fica sa să se căsătorească 
cu alesul inimii sale, un meseriaş 
din Orosháza. Pentru a-1 putea 
omorâ, 1 au scos din sat, unde 
cu ciom egele l-au omorât, iar 
apoi ca să nu se mai găsească  
urme a fiert săpun din carnea 
tatălui său, iar la câtva timp s’a 
căsătorit. Deşi nu vrea să recu
noască nimic, totuşi poliţia fiind 
în posesia unor dovezi palpabile 
a arestat-o dând ordin de urmă
rirea şi arestarea complicelui.

C rim ă. Locuitorul Dumitru 
lvan din Tălmăcel, a omorât cu 
6 lovituri de cuţit pe Nicolae 
Sbera pe linia ferată Feltrinelli 
la profilul 57. Autopsia s’a făcut 
de către dl Dr. Petri din Cisnă- 
die, în ţaţa dlor procuror Pană 
şi jude-instructor Coandă. Cri
minalul a fost arestat şi predat 
Parchetului.

— Groaznicul cutremur de pă
mânt din Turkestan a distrus câ
teva sate, ştergându le de pe su
prafaţa pământului. Intre oraşele 
Khaki şi Bakhân s’a produs o 
crepătură de 3 metri de lată şi 
30 Km. lungă, din care izvorăsc 
ape cu mirosuri gele. Până acum 
au fost peste 3000 de morţi

— Căpitanul de jandarmi, lu- 
liu Popescu, care a fost omorât 
de plutonierul de jandarmi Bo- 
hota, în pădurea Hoia de lângă 
Cluj, a fost înmormântat cu mare 
pompă în cimitirul eroilor din 
Cluj. Procesul plutonierului crimi
nal se va judeca în timpul cel 
mai scurt.

— Banca Naţională va emite 
în curând bancnote de 5000,
10.000 şi 20.000 lei,

3 lei cuvântul

O e  v â n z a r e  un magnetou 
în stare perfectă de funcţionare, 
Adresa la ziar.

De vânzare un automobil 
de 6 persoane 32 H. P. în per
fectă stare de funcţiune, cauciu
curi în stare bună. Costul 35.000 
Lei. Plata ş i în rate. A se adresa 
str. Verzelor 22.

De vânzare din cauza ple
cării un automobil de 45 H. P. 
marcă engleză în pertectă stare 
de funcţiune, cauciucuri în stare 
bună, 7 locuri cu preţul de 45 
mii lei. Se poate transforma uşor

„TRIBUNA“

în camionelă sau autobus. Se a- 
cordă şi plata în rate. A se a- 
dresa la administraţia ziarului.

Lucrări de tâmplărie şi
construction! se execută mai 
ieftin şi mai repede ca oriunde. 
Orice obiect de tâmplărie ca: 
mese, scaune, uşi, ferestre, şi 
tot ce se ţine de tâmplărie exe
cutăm cu maşini perfecţionate 
astfel că putem concura pe ori
cine. Execuţie garantată! A se  
adresa la: „Fabrica de tâmplărie* 
Fraţii Topârceanu, Răşinari 308.

S c h im b  o autocamietă marca 
„ADLER” de 2 tone în stare bună 
cauciucuri noi, pentru o garnitură 
de treerat. Adresa la ziar.

De închiriat două camere, 
bae şi bucătărie. A se adresa la 
dl Ludvig Ferenc str. Reg. Maria 
No. 12.

De vânzare o casă cu 3 
odăi, bucătărie, pivniţă, electrică, 
apă, grădină, curte mare, garaj, 
magazie. Lei 300,000, cu plata 
şi în rate. A se adresa la ziar.

Om CU purtări bune cu
noscând limba română germană 
şi ungară caut serviciu în orice 
întreprindere ca încasator sau 
magaziner. Adresa la ziar.

De vânzare un automobil 
nou marca Overland-Whipet 4 
cilindri cu preţ convenabil D o
ritorii se vor adresa la Adţia 
ziarului.

De vânzare 2 locuri de 
casă, unul lângă altul cu 2 faţa
de 1000 m, p. chiar în drumul 
Şelimbărului vis-â vis de Şcoala 
Specială de Cavalerie. Locurile 
sunt împrejmuite cu gard, având 
clădită o căsuţă şi 12.000 cără
mizi. Preţ foarte avantajos. Se a- 
cordă şi plata în rate. A se a- 
dresa la ziar.

Caut spre închiriat. 3 ca
mere, bucătărie dacă e posibil şi 
odaie de baie. Să fie în centru. 
Adresa la ziar.

De vânzare hârtie macu
latură cu 14 Lei kg. A se adresa 
la ziar

Vând Căţel 6 luni, vijle ger
mane, rasă curată, foarte frumoşi. 
A se adresa la ziar.

De închiriat una cameră 
mobilată potrivită pentru una sau 
două domnişoare, în centru ora
şului. Adresa la ziar.

De închiriat 3 camere şi 
bucătărie cu grădină. A se  a- 
dresa la ziar.

Ds închiriat 3 camere, bu
cătărie şi cămară. A se adresa 
la dl Lnzar Vulc str. Lupului 42.

Meditez curs inferior la lim
bile străine. Adresa la ziar.

Spitalul Public Sibiu.

Pubikaţiune
Se aduce la cunoştinţa celor 

interesaţi, că spitalul public din 
Sibiu nu are nici un fel de a n 

gajament cu nici unul dintre an
treprenorii de pompe fune re.

Acei interesaţi sunt liberi a se  
adresa oricărei întreprinderi de 
acest fel din localitate.

Medtc Director Administrativ.
ss. Dr. Lucian Cornea.

TRIBUNALUL SIBIU SECŢIA I.

Pj. 3226-1925/6

Extras
din registrul pentru asociajiunile recu
noscute persoane juridice.

Nr, de ordine 18/1925.
Titlul sau denumirea persoanei 

juridice. Societatea meseriaşilor şi 
comercianţilor din comuna Tilişca.

Obiectui şi scopul: Promovarea 
culture! generale sociale a membrilor, 
îndeletnicirea si dedarea la petreceri 
sociale şi de buna cuviinţă exercitarea 
în lectura de cărţi, foi literare, ştiin
ţifice şi polit'ce şi mai presus ridica
rea meseriilor, industriei şi negoţului.

Sediul şi sucursale, comuna 
Tilişca:

Data constituirii.- 20 Iulie 1925-
Actul pe temeiul căruia s’a ob

ţinut personalitaiea juridică, Sentinţa 
tribunalului Sibiu cu Nr. 3226/1925 
din 18 Decemvrie 1925.

Numele, profeşiunea, domiciliul, 
şi naţionalitatea persoanelor ce com
pun organele de direcţiune şî admi
nistraţie.

Qh. Păcurar înv. preşedinte, 
Nicolae Prica măcelar, secretar, loan 
Fracea înv. secretar, Vasile Gandila 
fierar, casier, Nicolae Fracea tâmplar 
controlor. Dumitru Hansa mecanic, 
bibliotecar, loan Popa tâmplar econom, 
Dumitru Bratu zidar, membru, Nicolae 
Bunea comerciant, membru, Const. 
Stroiu fierar membru, loan Stănese 
zidar, membru, loan Vago măsar mem
bru, Niculae Bunea măsar membru, 
loan Manjg măsar membru, loan 
Stanca ptoar membru, Gh. Vecerdea 
brigadier silvic, membru, loan Florea 
pantofar, membru, toţi de naţionalitate 
română şi domiciliaţi în Tilişca.

Observaţiuni Dos. Nr. 3226/1925. 
Sibiu, la 3 Mai 1929.

grefier: FISCHER

Judecătoria rurală Nocrich.

Nr. G. 2491/1928.

Publicaţiune de licitaţie

In ziua de 17 Maiu 1989 la I  ore 
p. m. in corn. Vurpăr sub Nr. c. 394 
se vor vinde prin licitaţie publică 
doi bot sechestraţi in baza decisului 
al judecătoriei rurale Nocrich cu Nr. 
957/2—1927 în valoare de 13.000 £ei 
chiar şi sub preţul de estimare în fa
vorul urmăritorului advocat Mihai 
Szilagyi din Nocrich pentru încasarea 
creanţei de 5110 Lei capital şi acce
sorii.

Nocrich, în 17 Aprilie 1929,

Biró m. p. 
delegat judecăt.

Nr. G. 1482/2—1927.

Publicaţiune de licitaţie

In ziua de 24 Malu 1929 la 3 ore 
p. ro. în corn. Marpod sub Nr. c. 187 
se vor vinde prin licitaţie publică o 
stupină şi lădiţe pentru albine seches
trate în baza decisului al judecătoriei 
rurale Nocrich cu Nr. 952/2—1927 in 
valoare de 4800 Lei, chiar şi sub pre- 
ul de estimare în favorul urmăritoru- 
ui Schmidt Emil notar comunal repr. 

prin advocatul Mfhai Szilagyi, pentru

Nr. 63

fncassarea creanţei de 3416 Lei ca
pital şi accesorii.

Nocrich. In 26 Aprilie 1989.

Bíró m. p. 
delegat judecăt.

Nr. G. 175—1929.

Publicaţiune de licitaţie
In ziua de 13 Maiu 1929 la 3 or#

р. m. în comuna Ţichfndeal sub Nr.
с. 87 se vor vinde plin licitaţie pu
blică o vacă şi o viţea sechestrate ia 
baza decisului aljudecătoriej rurale 
Nocrich cu Nr. 1285|8—1928 în va
loare de 6800 Lei, chiar şi sub pre
ţul de estimare în favorul urmărito
rului Giurgiu loan Nr. c. 107 din Ţi- 
chindeal repr. prin advocatul Mihai 
Szilagyi pentru Incassarea creanţei de 
500 Lei capital şi accesorii.

Nocrich, în 15 Aprilie 1929.

Biró m. p. 
delegat judecăt.

Nr. G. 1520/3—1928.

Publicaţiune de licitaţie

In ziua de 16 Maiu 1919 la 3 #r»
p. m. în comuna llimbav se vor vinde 
prin licitaţie publică fân, car maşini 
de sămănat şi de săpat cucuruz, lem
ne de foc, o iapă şi un hambar se
chestrate în baza decisului al judecă
toriei rurale Nocrich cu Nr. G. 10Ő8 
—1928 în valoare de 9500 Lei, chiar 
şi sub preţul de estimare fn favorul 
urmăritorului advocat Mihai Szilagyi 
din Nocrich, pentru incassarea crean
ţei de 1250 Lei capital şi accesorii.

Nocrich, In 16 Aprilie 1929.

Biró m. p. 
delegat judecăt.

Nr. G. 2174/5-1927.

P ublicaţiune de licitaţiune

In ziua de 16 Maiu 1929 la 4 ore 
p. m. în comuna llimbav sub Nr. c. 
173 se vor Yinde prin licitaţie publică 
o scroafă, cucuruz şi două iepe se
chestrate In baza decisului al Judecă- 
toriéi rurale Nocrich cu Nr. G, 2145— 
1927 fn valoare de 12,590 Let, chiar 
şi sub preţul de estimare în favorul 
urmăritoarei Stanciu născ. Hordobeţto 
Ana repr. prin advocatul Mihai Sal* 
lagyi din Nocrich pentru fncassarea 
creanţei de 1359 Lei capital şî aeee- 
sorii.

Nocrich, în 16 Aprilie 1929.

Biró m. p. 
delegat judecăt.

RESTAURANTUL

A. SERÉNYI
fo s t  G rots

str. Avram luncii, foşti Qrezolnl 19
CA BUCĂTAR SPECIALIST 

FOST ANGAJAT CA BUCÄ- 
TAR-ŞEF IN RESTAURANTE 
MARI DIN STRĂINĂTATE, pot 
oferi Onor. clienţi cele mai re
numite mâncări. BUCĂTĂRIE 
ROMÂNĂ, FRANCEZĂ ŞI MA
GHIARĂ.

Specla lititl la grătar Mititel, 
l ie d , renumita „ tord a l p e 
csen ye"  şi „Flecken",

In toată  Sâmbăta ceara d e le  
7 —12 serată  d e  „Flecken"

Scrisorile cari ni-le 
trimiteţi vă rugăm a le 
subscrie, anonime nu 
se publică
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A te n ţ iu n e !
Prima S o b e  d e  ter^ cetă  durabile în di
ferite culori şi forme se pregătesc b in e  şi 
p r e ţ i o s .  — A se vedea în depositul din
S ib iu  strada S ă r ii No. 23
ROMAN şi THE9SS

E. DIEKER D e n tis t
locu eşfe  acum  1—3 

str. Tribunei (Poplăcii) Nr, 17

Cetiţi ş i abonaţi „TRIBUNA“.

G. Orendt & W. Feiri
cureiar, şe lar  s l s ip eta r  1—3

S I B I U
str. R eg in a  M aria 45 
F ilia le  sir. G u şte r ite i 4
Fondat 1862, — Telefon 479.

R a d i o  M u i t o g r a p h
Cu aparatul Radio multograf suntem îa stare a 

copia scrisori de mână, de maşină şi desemne în di
ferite culori. Este un ajutor indispensabil al bănci
lor fabricilor şcoaUlor. întreprinderilor, autorităţi
lo r etc Copiază scrisori importante, reclame, înştiin
ţări, convocări, repede şi frumos După un exemplar 
scris cu cerneală sau hârtie hectografă putem co
pia cu mare uşurioţă 40—ICO copii frumoase. Se 
noate procura aparatul dela Reprezentanţa gene
rală. CEREŢI PROSPECTE.

Bsla Lengyel, Sibiu
Str. Avram lancu No. 25.

C itiţi «MICA PUB

LICITATE“ prin ca re  
suntem  convinşi că 
veţi avea u n  succes.

Deschidere de prăvălie!
Aduc la cunoştinţă On. Public că mi-am desch is în Piaţ*. Re. 

gele Ferdinand No. 8

o  confecţlune de  dom ni
şi sunt în stare a vinde confecţiunl gata ca: C ostum e, P a rd es iu rl. 
T renchcoats etc. totodată pregătesc şi după măsură cu cele mai 
ieftine preţuri. — Pentru favoritul sprijin rugăm!

cu stim a: Confecţiunea H irsch

Orice manuscris pre
dat redacţiei, sau luat 
prin notă d e  comandă 
nu se înapoiază.

Nr. 1433 port. 1920.

Publicaţie d e  l i c i t a ţ i e
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prinaccasta publică, câ în 
baza dec. Nr. 2918/922 şi Nr 2918/922 
a judecătorie' mixte Sibiu îu favorul 
reclamantului Dr. C. Bock repr. prin 
adv. însuşi pentru încassarea creanţei 
de 4476 Lei şi accesorii se fixează 
termen de licitaţie pe 30 Maiu 1929 
ora 5x/2 d. m. ta faţa tocului în Cris
tian la locuinţa urmăritului unde se 
vor vinde prin licitaţiune publică ju
diciară un plug o maşină de toci
toare şi mobile de casă în valoare de 
5650 Lei. In caz de nevoie şl sub 
preţul de estimare.

Pretenţiunea care e de încassat face 
4476 Lei 90 bani capital, dobânzile 
legale socotind din 9 Noemvrie 1921 
iar spesele până acum staverite de 
2555 Lei.

întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost execvate şi de alţii şi 
aceştia şi-ar fl câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
art. LX: 1881, § 12o.

Sibiu, la 28 Aprilie 1929.

Dr Dacu
portărel

Nr. 57 port. 1929.
p u b llca ţiu n e  d e  lic ita ţie
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică, că 
Sn baza deciziunii Nr. 19877 şi Nr. 
G. II. 597—1929 a judecătoriei mixte 
Sibiu în favorul reclamantului Ferenci, 
M. Herberth şi L. Breckner repr. prin 
advocatul Dr. Carol Gündisch contra 
Ioc. în Sibiu pentru încassarea creanţei 
de 4683 Lei şi accesorii se fixează 
termen de licitaţie pe 3 Iunie 1929 
ora 9 a. m. la faţa locului în Sibiu 
str. Moara de scoarţă Nr. 44 unde se 
vor vinde prin licitaţiune publică judi
ciară mese de gheluit şi obiectele se
chestrate în procesul verbal Nr. G. 
II. 14559—1928 de sub poz. 1—2 in 
valoare de 20.000 Lei. In căz de ne
voie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încesat face 
4683 Lei capital, dobânzile cu 72% 
socotind din 10 Noemvrie 1928 iar 
spesele până acum staverite de 1781 
Lei.

întrucât mobilele cari ajung la lici
taţie ar fi fost execvate şi de alţii şi 
aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de a- 
coperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
a rt. LX: 1881, § 72o.

Sibiu, la 23 Aprilie 1929.
Dionisie Kálmán 

portărel

Nr. 2244 port. 1928.
P ub llcaţiu ne d e  lic ita ţie

Subsemnatul portărel pe lângă Tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică, că 
în baza deciziunii Nr. 19210—927 şi 
Nr. G. II. 9587—1928 a judecătoriei 
mixte Sibiu fn favorul reclamantului 
„Minimax“ S. A R. repr. prin adv. 
Dr. C. Bock pentru încasarea creanţei 
de 3729 Lei şi accesorii se fixează 
termen de licitaţie pe 27 Maiu 1929 
ora 5 d. m. la iaţa loc. în Sibiu str. 
Maria Nr. 9 unde se vor vinde prin 
licitaţiune publică judiciară 250 cai de 
jucat pentru copii în valoare de 7500 
Lei. In caz de nevoie şi sub preţul de 
estimare.

Pretenziunea cate e de încasat face 
3742 Lei capital, dobânzile cu 12% 
socotind din 1 Decemvrie 1926 iar 
spesele până acum staverite de 1755 
Lei.

întrucât mobilele cari ajung la licita
ţie ar fi fost execvate şi de alţii şi 
aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de a- 
coperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
art. LX: din 19o8 § 2o.

Sibiu, la 28 Aprilie 1929.
Dr. Bacu

portărel

Nr. 5425 port. 1928.

P ub llcaţiu ne d e  lic ita ţia
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta pubiică, că 
în baza deciziunii Nr. 14826—1928 şi 
Nr. G. II. 318—1929 a judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclamantului 
firma Fraţii Adami repr. prin advocatul 
Dr. C. Gündisch pentru încassarea 
creanţei de 1572 Lei şi accesorii se 
fixează termen de licitaţie pe 25 Maiu 
1929 la ora 4 d. m. Ia faţa locului în 
Apoldul-mare pe câmp moara siste
matică unde se vor vinde prin lici
taţiune publică judiciară o casă de 
fier în valoare de 10.000 lei. In caz 
de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenţiunea care e de încassat 
face 1572 Lei capital, iar spesele până 
acum staverite de 1310 Lei.

Intrucâ* mobilele cari ajung la 
licitaţie '  iost execvate şi de alţii 
şi a . i a şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este or
donată şi în favorul acestora în sen
zul art. LX.: 1881, § 120.

Sibiu, la 28 Aprilie 1929.
Dr. Bacu

portărel

Nr. 5467 port. 1928.
publicaţie de licitaţie
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică, că 
în baza deciziunii Nr. 16510—28 şi 
Nr. G. II. 4834/1929 a judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclamantului 
Paul Fernyer repr. prin advocatul Dr. 
Benedek şi Dr. Kobory contra loc, în 
Sibiu pentru încassarea creanţei de 
20.000 Lei şi accesorii se fixează ter

men de licitaţie pe b Iunie 1929 la 
ora 10 30 la faţa locului în Sibiu, str. 
Dumbrăvii Nr. 21 unde se vor vinde 
prin licitaţiune publică judiciară, cărţi, 
stela], tavă de alpaca, carfoi, scaun, 
farfurie, euer, 2 sandale, ulcioare, 
lampă şi alte obiecte din procesul 
verbal în valoare de 11,170 Lei. in 
caz de nevoie şi sub preţul de esti
mare.

Pretenţiunea care e de fncassai 
face 20.000 Lei capital, dobânzile cu 
12% socotind din 21 Iunie 1928 iar 
spesele până acum staverite de 3489 
Lei.

întrucât mobilele cari ajung la li
citaţie ar fi fost execvate şi de alţii 
aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este o r
donată şi în favorul acestora în senzul 
art. LX. 1881, 120.

Sibiu, la 2 Maiu 1929.
Dionisie Kálmán

portărel

Nr. 1742 port. 1928.

Publicaţie de licitaţie
Subsemnatul portărel pe lângă 

Tribunalul Sibiu prin aceasta publicşl 
că în baza deciziunii Nr. 3896/1928 
Nr. G. II. 7650/1928 a judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclamantului 
Căp. C. Popescu repr. prin advocaţii 
Dr. Benedek & Dr. Kobori pentru în
cassarea creanţei de 3500 Lei şi ac
cesorii se fixează termen de licitaţie 
pe 10 Iunie 1929 ora 10 a. m. la faţa 
locului în Sibiu str. Guşteritei (Dra
gonerwache) unde se vor vinde prin 
licitaţiune publică judiciară diferite 
arme în valoare de 10,000 Lei. In caz 
de nevoie şl sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încassat 
face 3500 Lei capital, dobânzile cu 
12°|o socotind din 1 August 1928 iar 
spesele până acum staverite de 1160 
Lei.

întrucât mobilele cari ajung la 
licitaţie ar fi fost execvate şi de alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo
nată şi în favorul acestora în senzul 
art. LX.: 1881, § 120.

Sibiu, la 29 Aprilie 1929.
Dr. Bacu

portărel

Nr. 83 port. 1929.

P ub llcaţiu ne d e  lic ita ţie
Subsemnatul portărel pe lângă jud- 

decătoria mixtă Ocna-Sibiului prin a- 
ceasta publică că în baza decisului 
Nr. G. II. 1544/1928 a judecătoriei 
mixte Ocna-Sibiului în favorul recla
mantului Departamentul maşinilor reun, 
agr. s. a. Sibiu repr. prin advocatul 
Dr, I. Ziegler pentru încassarea cre- 
-anţei de 5973 Lei şi accesorii se fi
xează termen de licitaţie pe 18 Maiu 
1929 ora 18 d. m. la faţa locvlui în 
Rusciori unde se vor vinde prin lici
taţiune publică judiciară un motor de 
benzină slst. „Gerhardt Adam» un

motor de benzină sistem „Osert şi 
Beier Budapesta* un bivol de 5— & 
ani în valoare de 14.000 Lei. In caz 
de nevoie şi sub preţul de estimare, 

Pretenţiunea care e de încassat 
face 5973 Lei şi 21 dolari capital, 
dobânzile cu 12% socotind din 7 Fe
bruarie 1928 iar spesele până acum 
staverite de 2960 Lei.

întrucât mobilele cari ajung Ia ii 
taţie ar fi fost execvate şi de alţii ş 
aceştia şi-ar fi câştigat dreptul d 
acoperire, licitaţia prezentă este ordo 
nată şi in favorul acestora în senzu 
art. LX.: 1881, § 120.

Ocna-Sibiului la 18 Aprilie 1929.
Grefier : C. M. Szocs 

port delegat

Nr. 5256 port. 1923.
P ubllcaţiune d e  lic ita ţie

Subsemnatul portărel pe lângă Tri
bunalul Sibiu prin aceasta publică, ci
în baza deciziunii Nr. 1854S/QQ7
Nr. G. II. 2783/929 a judecătoriei 
mixte Sibiu în favorul reclamantului 
Man Secu repr. prin advocatul Dr. Fr. 
Verzar pentru încassarea creanţei de 
3000 Lei şl accesorii se fixează ter
men de licitaţie pe 15 Maiu 1929 ora 
5 d. m. la faţa locului în com. Răşinari 
Nr. 264—265 unde se vor vinde prin 
licitaţiune publică judiciară o maşină 
de treerat complectă şi alte obiecte în 
valoare de 11,000 Lei. In caz de ne
voie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încassat face 
3000 Lei capital, iar 3pesele până acum 
staverite de 1045 Lei,

întrucât mobilele cari ajung Ia licitaţie 
ar fi fost execvate ţi de alţii şi aceştia 
şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire, li
citaţia prezentă este ordonată şi în favo
rul acestura în senznl art- LX; 1881, § 1201,

Sibiu, la Îl Aprilie 1929.
Dr. Bacu 

portărel

Nr. 2270 port. 1928.
Publicaţie de licitaţie
Subsemnatul portărel pe lângă Tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică, că 
în baza deciziunii Nr. 18014/927 a 
judecătoriei mixte Sibiu în favorul re
clamantului Ludowic Boga repr. prin 
advocatul Dr. A. Hirsch pentru încas
sarea creanţei de 4000 Lei şi accesorii 
se fixează termen de licitaţie pe 17 
Maiu 1929 ora 5 d. m. Ia faţa locului 
în Sibiu, str. Lupului pământul Orendi 
unde se vor vinde prin licitaţiune 
publică judiciară, mobile de casă şi 
alte obiecte în valoare de 5750 Lei. 
In caz de nevoie şi sub pieţul de . es
timare.

Pretenziunea care e de încassat face 
4000 Lei capital, dobânzile cu lOoio so
cotind din 6 Octomvrie 1927 Iar spesele 
până acum staverite de 1895 Lei.

întrucât mobilele cari ajung Ia licitaţie 
ar fi fost esecvate şi de alţii ţi aceştia 
ţi-ar fi câştigat dreptul de acoperire, lici
taţia prezentă este ordonată şi în favorul 
acestora în senzul art. LX.: 1881 § 120.

Sibiu, la l l  Aprilie 1929.
Dr. Bacu
portărel
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I
înmulţiţi îj crederea în întreprinderea Dvs.

Există posibilitatea de a împreuna la autocamionul special 
pentru Hvrări uşoare un exterior plăcut cu o producţlune de în
credere? Până acum s’au construit toate unităţile ale acestei 
clase după un n odei şi baza aceasta de construcţie pe un auto
camion de persoane. — Autocamionul special pentru livrări u- 
şoare INTERNAŢIONAL s’a construit îndeosebit ca autocamion 
uşor şi corespunde în toate părţile tipului Standard cel mai per
fecţionat al fabricaţiunei de autocamioane.

Avantajille unei construcţiuni ştiinţifice la autocamioane pen
tru un şasiu special pentru livrări uşoare sunt vădite. — Nici 
unul din autocamioanele eftine de pasageri este construit să su- 
porte greutăţi peste 500 kg. După lin scurt timp deja nu mat 
funcţionează dacă este vorba de o încărcare de 750 kg. pe când 
autocamionul special pentru livrări uşoare ca să lucreze econo
mic trebue să fie capabil să transporteze cel puţin greutatea 
dublă un timp îndelungat. La construcţia camionului special pen
tru livrări uşoare INTERNAŢIONAL ’ acest principiu formează 
baza.

Afară de aceasta corespund toate unităţile în mod exact 
acestor cerinţe. Motorul este de 4 cilindri, tipul L cap de cilin
dru, cu iuţeală suficienta, pornire uşoară şi grabrucă şl forţă de 
rezervă pentru situaţiuni grele, lucrând sub toate condiţiunile sur
prinzător de economic. Transmisiunea, diferenţialul şi angrenajul, 
rama şi arcuirea sunt astfel aranjate, pentru a produce rezultate 
satisfăcătoaie la transporturi rapide şi economice de mărfuri mai 
uşoare.

Montat cu o caroserie cu exterior plăcut vă poate servi şl 
pentru scopuri de reclamă şi apariţia maşinei pe piaţă contri- 
bue la înmulţirea încrederei în întreprinderea Dvs.

Putem să vă demonstrăm acest model! Aceasta nu însem
nează nici o obl'gaţiune pentru Dvs., ar fi însă în Interesul Dvs. 
să-l examinaţi!

REPREZENTANTA

PRIŞCU & Co.
S I B I U ,  Regina Maria 57.

Vane de scăldat

noul şi vechi DE VÂN
ZARE cu preţuri conve
nabile. Tot aici se şi în
chiriază vane pt. scăldat 

Atelier de tinichigiu
2 -3

ia M
SIBIU, str. Turnului 5.

Ciment d e  Turda 2
Lei 190*- sacul de 69 kg.

v in d e  or ice  cantltătl
D e p o s i f u i  U r d e a i u l

S ib iu  s t r a d a  V e r z e lo r  (Oosui gă?n) 
T elefon 63 . 3 -3

Ştofe de m odă pentru domni
p recu m

M ă r f u r i  t ă r i n e ş t
5-15

d in  ia ră  ş i  s tră in ăta te  în  m are a le g e r e  cu  
c e le  m ai ie ft in e  preţuri z iln ic e  s e  a flă  în :

D e p ă ş i t u l  £ 1 1  I h ip i is * #  Sibiu, str.
d e  p o s t a v :  r U P t s F l  Faurului 2
Croitori de domni prim esc rabatul cuvenit. Totodată aici se  

pregătesc garderobe de domni după măsură.

T I P O G R A F I A
şi

PRIMA FABRICĂ RO
MÂNĂ DE ŞTAMPILE

Oct. L. Veştemean
Sibiu, str. Tribunei No. 14

£2

ATENŢIUNE!

ÎESSi
3—'

Înain te de-a vă cum păra m obile 
m atra ţene  şi o tom ane vizitaţi ma

re le  depozit de m obile

Pfalz & Kalka
S ib iu , str . F au ru lu i No. 1

Mare întreprindere industrială caută reprezentant pen
tru înfiinţare de filială, pentru oraşele Sibiu, Mediaş, Făgă
raş, Sebeş, Âlba-Iulia, Aiud, Blaj, Sighişoara, Dumbrăveni, 
Agnita.

Se cere garanţii în numerar Lei 50,000 precum şi ga
ranţii morale.

O ferte în scris ia Administraţia 
acestui ziar.

R e c l a m a  e s t e  s u f l e t u l  c o m e r ţ u l u i !

INTERESANT!
pentru Eenstructorf, irchitecţi şi porticului
luaţi în considerare şi cumpăraţi o sob ă  d e  
teracotă bună şi durabilă,

Subsemnatul îşi permite a adure Ia cunoştinţa 
On. public că este în stare a vinde cu mai jos 
notatele preţuri so b e  d e  teracotă din m ate
rial d e  scham ot calitatea prima garantând 
pentru calitatea producţiuniîor sale.

2 X ^ X ^  pt. 60m3 putere de încălzit Lei 3800'— 
272X 2X 6  * 70ms „ ,  „ „ 4000
2 7 .X 2 X 7  -  80m> „ „ „ ,  4400
2V*X2X 8 - 90m* - - -  - 4800

3 X 2 X 8  .  100m3 ,  .  .  .  5300
3 7 2X 2 X 8  » 120m3 .  „ „ „ 5900
37*X 27aX 9130m 3 .  .  .  .  7000
3 X 4 X 9  150—250m* „ « „ 8100
5 X 3 X 1 0  200—250m* * „ » 10.000
in aceste preţuri este socotit montatul, materialul 
şi uşile. Sobe de teracotă complete fără m on

tat cu Lei 29 — căhăla.
Afară de aceasta, deposit de sobe albe din străi
nătate, caminuri etc. precum plăci de faianţă în 

toate culorile. 3 -3

Gustav Wilhelm
prima fabrică ceramică Ardeleană 

Sibiu, strada Rotarilor 5. — FONDAT !862.

Hallo blcillşti!
A sosit direct din străinătate un mare tran

sport de
P i e s e  p en tr u  b i c i c l e t e
Preţuri ieftine. — Faceţi o încercare, cum
părarea fără obligament şi Dv. veţi rămâ
nea vecinicul şi mulţumitul nostru muşteriu
aHTB-SJmHEH Sibiu, str. Rsglm Maris Hu. SO

jjj Magazin special pentru mobile moderne Jf 
ta de birou şi m obile de lemn curbat ® 
% masiv l a : ß
1  H e r b e r t h  &  B r e c k n e r  f
f  S ib iu ,  s t r .  S á r ii  N o .  11 2—3 f

--------------------*'

Premiat cu medalie 
de aur, Sibiu 1903

Prima fabrică română 
pentru Gasse de bani
Gustav Moess

fondată 1864
SIBIU, str. Tribunei 3 
6 (fostă Poplăcei)

Camionetă OPEL 50 P. S. Mod. 1928
cu caroserie combinată, pentru 8 persoane mare 
încăpere. Puterea 2400 kg. umblat numai 4300 km. 
în starea cea mai bună de vânzare. — Se poate 

transforma şi în autobus. — A se întreba la:

inginer HOHDRASCHEH SIBIU, strada Ocnei 30.

Maşini de scris ADLER” !
I

Rudof Kunte §
Piaţa Regele Ferdinand |

1 
I  
I 
i 
I  
I  
1
k — .

VI
Singurul rep rezen ta n t

„Dacia-România“
Societate Generală de Asigurare in Bucureşti 
EfiplT^SQ^aLloTooWoTrrET^£?TrHTîI^^
Rezervă de Capital 30.000.000 Lei 
Fond da G arantie Lei 280 .000 .000
Daune plătite până la 31 Dec. 1927 peste:
Lei 1.699.099.090 (Un miSiard)

Reprezentanţa Generala în :
Sibiu str. Regina Maria No. 7

(Localul B anca R om ânească) 2—2
Preia asigurări contra:

INCENDIULUI, GRINDINA (Ghiaţâ) Acciden
telor Corporale, Furt prin spargere, Accidente 
la Automobile, etc. în condiţiunlle cele mai 

avantagioase. ’
Contractează asigurări d e :

VIAŢA (cu şi fără examinare medicală) 
combinate cu tragere la sorţi lunare (loterie) 
în lei, dolari, lire sterline, franci elveţieni, 
mărci etc. în condiţiunile cele mai avanta
gioase, precum şi asigurări de zestre şi rentă.

ADOLF ZIEGLER
SsuiptoF îu piatră. —  SIBIU, strada Sării ZQ

execută:
Pletri pentru mormlnjl, cruci, m onum ente p en 
tru ero i, cripte, îngrădituri, plăci comemora» 
liv e , lucrări d e  ed ificare etc. precum: Pietri d a  
m oară pentru mori d e  apă şi m otoare, tocile  
şl ruceril pentru tâmplari, şi m osaicurl. Lucrări, 

tn ţo a le  p letrile  ind igen e şi străine.
EXECUTAREA SOLIDA şi IEFTIh Â I

O ferte g ra tu ite i — Rog cercetat!, cum părarea  
fără obligam ent. 3 - 6

Redactor responsabil: Nicolae C. Droc, Tiparul „Tipografiei Săteanului*, Sibiu,




